

# 工业和信息化部批复同意在杭州开展国家级新型互联网交换中心试点

2019-10-28 17:07:08 来源：上海证券报·中国证券网 作者：

上证报中国证券网讯 据工信部10月28日消息，经过充分调研、广泛征求意见和评审论证，2019年10月，工业和信息化部批复同意在杭州开展国家级新型互联网交换中心试点，挂牌“国家（杭州）新型互联网交换中心”。10月19日，工业和信息化部副部长陈肇雄与浙江省人民政府副省长高兴夫在乌镇共同为国家（杭州）新型互联网交换中心揭牌。

新型互联网交换中心集中汇聚网络资源和互通流量，实现“一点接入，全网连通”，能有效提升网络性能，降低网络接入和流量交换成本，促进网络资源开放共享，是重要的网间互联基础设施。开展新型互联网交换中心试点以构建形成布局合理、高速高效、动态灵活、安全可靠的互联互通体系为目标，对于完善我国互联网架构、加快网络强国建设具有重要意义。

工业和信息化部明确要求，浙江省通信管理局、浙江省经济和信息化厅作为试点工作责任主体，要加强组织领导，坚持中立、公平、开放、微利等原则，激发更多主体参与的积极性，打造互利共赢的互联网产业发展新生态。

# 上海证券报

7X24小时推送, 聚焦资本市场

**专业 · 深度 · 权威**



上海证券报APP



上海证券报微信公众号

已有 0 位网友发表评论

输入内容, 请文明发言